

Zakopane, dnia 22.05.2024 r.

Wszyscy zainteresowani**Dostawa i montaż elementów systemu sufitu podwieszanego do zadaszego toru lodowego**

Na podstawie art. 135 ust. 5 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień do treści specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie 1:

Zgodnie z dokumentacją uzupełniającą, w przekrojach A-A oraz B-B wysokość konstrukcji nośnej hali pokazana jest na rzędnych 16.960. Prosimy o potwierdzenie, czy rzędna 16.96 jest liczona od płyty lodowiska?

Odpowiedź:

Rzędna jest liczona od płyty lodowiska, przy czym wymiary podane na rysunkach nie stanowią ostatecznej podstawy wyceny, ze względu na prace postępujące. Wykonawca winien uwzględnić ryzyko odstępstw w tym zakresie. W tym celu min. Zamawiający wymagał odbycia wizji lokalnej, a wszelkie ewentualne wątpliwości zgłaszane z tego tytułu nie mogą stanowić podstaw kierowania roszczeń względem Zamawiającego (montaż w trakcie czynnych prac w innych zakresach).

Pytanie 2:

Prosimy o informację na jakiej rzędnej znajduje się poziom dolnej krawędzi wykończonego sufitu podwieszanego lub informacji o ile będzie obniżony sufit od konstrukcji nośnej hali?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga poziomego (płaskiego) układu sufitu podwieszanego. Przebieg sufitu pokazano na przekrojach (sufit płaski). Sufit należy zamontować do podkonstrukcji montowanej w ramach niniejszego zamówienia.

Pytanie 3

Prosimy o potwierdzenie, czy w trakcie prac montażowych zamawiający dopuści prace z użyciem urządzeń dźwigowych i zwykłych oraz udostępni płytę lodowiska dla ww. sprzętu.

Odpowiedź:

Przedmiot zamówienia obejmuje wszystkie prace, związane z ukończeniem prac montażowych. Zamawiający w SWZ wskazał, że prace będą etapowane ze względu na powiązanie z innymi pracami (prace w innych branżach, realizowane przez innych wykonawców). **Zamawiający nie dopuszcza możliwości uszkodzenia płyt lodowiska.** W pozostałym zakresie zgodnie z treścią odpowiedzi udzielonych uprzednio, tj. „Wykonawca ponosi odpowiedzialność za teren budowy który będzie wykorzystywał do realizacji robót. Zwraca się uwagę, że wymagana jest koordynacja, gdyż ten teren będzie wykorzystywany przez innych wykonawców/ podwykonawców w czasie trwania robót. W tym zakresie wymaga się uzgodnień realizacyjnych w zakresie wejścia na dany zakres/ teren budowy. Roboty objęte niniejszą umową będą w pewien sposób zależne od innych robót, tak samo jak roboty podstawowe są zależne od wykonania robót objętych niniejszym postępowaniem. Zamawiający będzie zwracał uwagę na konieczność zachowania równowagi i stosownego reżimu realizacyjnego, w tym etapowania prac, realizacji wymaganych przerw, kiedy inne podmioty będą realizowały równolegle roboty budowlane.”

Za szczelność instalacji, w tym konsekwencje uszkodzeń wynikłych przy montażu sufitu podwieszanego wraz z podkonstrukcją dla sufitu odpowiada Wykonawca, któremu udzielone zostanie zamówienie. Zamawiający nie dopuszcza poruszania się urządzeń zwykłych typu ciężkiego po płycie toru lodowego i lodowiska, które mogą uszkodzić warstwy grzewcze i chłodnicze. Do montażu należy użyć technologii nie powodujących negatywnych konsekwencji w tym zakresie.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i należy je uwzględnić w treści składanych ofert.